
За применение насилия в отношении сотрудника полиции перед судом предстанет житель Кулундинского района

Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Кулундинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в мае 2019 года в вечернее время в селе Табуны сотрудниками патрульно-постовой службы органов внутренних дел были замечены местные жители, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения. В связи с тем, что в действиях мужчин усматривались признаки административного правонарушения, было принято решение о доставлении их в дежурную часть для дальнейшего разбирательства. Находясь в служебном автомобиле, обвиняемый стал оскорблять представителя власти грубой нецензурной бранью, при этом на сделанные замечания о должном поведении не реагировал, а напротив продолжил свои противоправные действия и умышленно ударил инспектора ППС головой в область глаз, причинив ему тем самым физическую боль.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, свидетельствующая о совершении гражданином преступления в отношении представителя власти, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

И.о.помощника руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

05 Августа 2019

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1380018/folder/folder/873343>